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No 2. Jloeapudmuueckue

Bapuanr 1

1. Pemure ypaBHEHHS.
a)2log, x+3log, 4=5;
lg(x+y)=1g2+Ig5,
lg(x—y)+lg(x+y)=2-Ig5.
6) log, (4x—6)—log, (x* —6)=1;

3. Pemmre cucremy {

2. Pemmre HepaBeHCTBO log, (x? —4x+3)<1.

Bapuanr 2



1. Pemmre ypaBHEeHus.

log, (2 + y?)=5,

a)log,(x+12)-log, 2=1; 3. Pemrure cucremy
log, x+log, y =4.

6)l0g,(x* —6)=log,(x—2)+1;

2. Pemure HepaBeHCTBO
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Kpurepuu oneHku:
75 - 79% BepHO BHITIOJIHCHHBIX 3aJaHUI — OTICHKA «3»;

80 - 94% BepHO BBINMOJHEHHBIX 33JIaHUKN — OIIEHKA «4»;
95 - 100% BepHO BBHIMOTHEHHBIX 3aIaHUIA — OIICHKA «5»;

3aganne. BBINOJHUTH KOHTPOJIbHYIO PA0OTY M OTIIPABUTH HA 3JI. TOUTY
anzhelika-sedova @mail.ru mo 25.03.20 no 14.00.
3aganue No 1:

Bapuant 1- AGansiMoB — becriepcTos;
Bapuant 2 — BsiuecnaBoB — 3alilieB;
Bapuant 3 — 3y60B — Hukudopos;
Bapuant 4 — HoBokpenieHoB — UybapiiuH.
3aganue Ne 2:

Bapuant 1 — AGansiMOB — 3alilieB;
Bapuanrt 2 — 3y60B — UyOapiuuH.




